
新聞稿 - 即時發布

澳門旅遊塔為自閉症人士點亮藍燈

【二零一二年三月三十日 — 澳門】澳門旅遊塔與世界高塔聯盟，以及世界其他著名地標，將於本年四月二日至四月四日「世界自閉症關愛日」齊齊亮起藍燈，以示對自閉症人士的支持，並希望喚醒市民對此病的關注。

聯合國於 2007 年將每年的四月二日定為「世界自閉症關愛日」，呼籲大眾關注自閉症問題，並希望藉此向大眾宣傳有關自閉症的知識，包括及早發現診斷病症和介入治療的重要。目前，全球約有數以千萬計的自閉症人士，數目正不斷上升，成為關注全球健康的重要課題之一。自閉症人士往往需要提供支援和接納，特別是兒童，早期教育和治療特別重要，透過有關服務，他們將來能夠和常人一樣發揮他們在社會中的角色和功能。

為支持這項富有意義的活動，由四月二日開始一連三天的傍晚六時四十五分，旅遊塔的外牆將點亮藍燈。四月二日，二十五位旅遊塔職員將穿著藍衣進行空中漫步，以示對自閉症人士及其家人的支持和關愛。當天，旅遊塔將邀請十五位參與澳門特殊奧林匹克運動會的自閉症人士及其家人，到訪旅遊塔見證亮燈活動。歡迎澳門市民及旅客當日到場，親身為活動及自閉症人士「打氣」。

- 完 -

信德集團 企業傳訊部

仇穎君 高級企業傳訊主任 電話: (852) 2859 3187 / (853) 6646 2094
陳訓麒 高級企業傳訊主任 電話: (852) 2859 3403 / (853) 6228 4016